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C) CEC P3.3: 

 
La solución se compone de dos hojas de fábrica asimétricas, de ladrillo cerámico hueco de 5cm 
de gran formato o pequeño formato en la cara interna y de bloque cerámico aligerado 
machihembrado de 14cm al otro lado de la lana mineral Isover en la cara externa, junto con un 
revestimiento interior que puede ser guarnecido o enlucido. La capa de ladrillo hueco y su 
revestimeinto se apoyan sobre bandas elásticas. 
 
 

 
 
 
 
 

BC: bloque cerámico aligerado 
machihembrado. 
LH: ladrillo cerámico hueco. 
B: banda elástica. 
Lana Mineral Isover: aislante 
térmico y acústico. 
RI: revestimiento interior. 


